

# ŽUPNIJSKO GLASILO

## župnij



**Svetega Jerneja in**

**Svetega Antona  
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 600 datum 24. 4. 2022

Na velikonočno jutro so se afriški verniki zbrali k maši. Čudili so se, zakaj je med cvetjem, ki je krasilo cerkev za tako velik praznik, pšenični klas. Pšeničnega klasa namreč niso imeli za cvetlico, s katero bi krasili cerkev. Duhovnik je začel pridigati.

*Bratje in sestre, oznanjam vam veliko veselje. **Aleluja! Zahvaljujmo se Gospodu!** Naš Gospod je ležal v grobu, a Božja roka je bila nad njim in Božji Duh ga je obsencil in je vstal od mrtvih ter živi med nami. Kako se je to zgodilo? Le nekaj časa pred svojim trpljenjem, ko so nekateri pogani želeli videti Jezusa, je Gospod rekel: **»Če pšenično zrno ne pade v zemljo in ne umre, ostane samo, če pa umre, obrodi obilo sadu!«** Takrat je duhovnik vzel v roke **pšenično zrno**. Ali lahko vidite? Najbrž ne, ker je tako majhno. To je pšenično zrno. Podobno Jezusovega božanstva niso zlahka videli med njegovim trpljenjem. Pridigar je sedaj vzel v roke **steblo s pšeničnim klasom** ter nadaljeval: Vsi poznamo razliko med pšeničnim zrnom in klasom, čeprav oboje imenujemo z istim imenom – **pšenica**. Vsi tudi vemo, da je bil ta velik klas nekoč majhno pšenično zrno, ki je bilo posejano v zemljo. To je zgovoren primer, kaj lahko stori Bog. Pšenični klas predstavlja Vstalega Zveličarja. Ko je Kristus vstal od mrtvih, ni bil več tak, kakor je bil prej. Njegovo telo je bilo poveličano in razlika med Jezusovim telesom pred vstajenjem in po njem je velika – večja kot je razlika med pšeničnim zrnom in klasom. Toda kakor je zrel klas isti, kot je pšenično zrno, tako je Vstali Kristus isti Božji Sin in Marijin sin, kakor je bil pred vstajenjem.*

*Pa še ena stvar: **cvetni prah cvetic pada na grobo svilo**. Podobno Kristus pošilja moč Svetega Duha na kristjane, kot vidite ta zrna, pokrita s cvetnim prahom. Ne dvomite, gotovo bodo vzknila. Z isto gotovostjo verujte, da bomo vsi, ki smo bili krščeni v Kristusa, deležni slavnega vstajenja samega Jezusa, zaradi Svetega Duha, ki prebiva v nas.*

Iz knjige **Dragoceno darilo zgodb**

## ANGEL VSTAJENJA ...

Vedno je tako: ko gre ljubezen do konca, premaga ovire ...  
ko gre ljubezen do konca, odpre tudi grob ... ko gre ljubezen do konca, zmaga ...  
ker Bog naredi čudež in ljubezen nagradi!

Vedno bo tako, da se bo našel angel, če le kreneš na pot že v temi ...  
če le premagaš strah in vztrajaš na poti ... če le verjameš, da ne moreš biti poražen  
... in če si pripravljen verovati, da On živi!

Tudi tebi je angel odvalil kamen, zato lahko premagaš strah ...  
zato ne moreš biti poražen ... zato lahko vstaneš in greš naprej ...  
in zato se lahko dotakneš Vstalega!

Tudi ti si lahko nekomu angel, da sonce posije v njegovo srce in začuti, da ga ima  
nekdo rad ... da verjame, upa in ljubi in da lahko vstane in začenja na novo!

**Želim ti, da srečaš vstajenjskega angela  
in da tudi ti nekomu postaneš angel vstajenja.**

*p. Pavle Jakop*

Pon., 25. 4. MARKO	... v župnišču za + Romano Uran
Tor., 26. 4.	<b>Marija, Mati dobrega sveta</b> ... v župnišču za + Alojzijo Fekonja
Sre., 27. 4. Cita	... v župnišču za žive + župljane
Čet, 28. 4. Peter Chanel	Ob 19. uri za + Janeza Miklavca
Pet., 29. 4. Katerina Sienska	Ob 19. uri za + Daniela Frica ter žive in + sorodnike
Sob., 30. 4. Pij V.	Ob 19. uri za + Marijana Držečnika
Ned., 1. 5. <b>3.</b> <b>VELIKONOČNA NEDELJA</b>	<b>Ob 8. uri na Sv. Antonu</b> za + <i>Marijo Ričnik</i> <b>Ob 10. uri v Josipdolu: LEPA NEDELJA na čast sv.</b> <b>JOŽEF, delavec</b> za + Marijo in Maksimilijana Slemenjaka ter sina Milana <i>Začetek tedna molitve za duhovne poklice</i> <i>Začetek šmarnične pobožnosti</i>

**Želim ti miru morskega valovanja ... miru nežne sapice ...  
miru molčeče zemlje ... miru jasne zvezdane noči.**  
**Želim ti miru Jezusa Kristusa, ki je naš mir na veke. Irski pregovor**

## ŠMARNICE ZA OTROKE IN ODRASLE 2022

Slovenski katehetski urad po pooblastilu Slovenske škofovske konference za leto 2022 skupaj s Celjsko Mohorjevo družbo pripravlja:

- šmarnice za otroke z naslovom **MARIJA IMA RADA VSE OTROKE** avtorice **Špele Pahor** in
- šmarnice za odrasle z naslovom **MARIJA IMA MNOGO OBLEK** avtorja **p. Branka Petauerja**.

Šmarnice za otroke **MARIJA IMA RADA VSE OTROKE** nam v živahnih dialogih in pismih z vseh koncev sveta predstavijo življenje otrok v misijonih. Seznanijo nas s poslanstvom misijonarjev in nas hkrati vabijo, da bi prepoznali, kako nas **»Bog res kliče tudi po ljudeh in vsakdanjih dogodkih«**. In vse to z namenom, da naše **»življenje postane dar za Boga«**. S pomočjo šmarničnih nalog bomo letošnje spodbude vsak dan znova izročali naši nebeški Materi Mariji. K pogovoru o misijonih pa bo otroke spodbujala tudi družabna igra, ki jo bodo skozi mesec sestavili z zbiranjem dnevniških kartončkov.

Šmarnice za odrasle **MARIJA IMA MNOGO OBLEK** nas vabijo na romanje v različna romarska svetišča, kjer se srečujemo z raznolikimi upodobitvami Božje Matere. Nekatere so povezane s posebnimi dogodki ali zgodovino kraja, druge z ljubeznijo in hvaležnostjo molivcev, ki so z ustvarjanjem čudovitih Marijinih podob in pesmi izrazili svojo vdanost nebeški Kraljici. Naj bodo tudi za sodobnega človeka spodbuda, da **»z večjo vero, ko stopi človek k Mariji, bolj ji odpre vrata svojega srca, da lahko deluje. Še lepše povedano, Marija vstopa v srce pred Jezusom, ga pripravi in pusti, da Jezus naredi čudež.«**

**Vsem, ki se boste zbirali pri šmarnicah, želimo blagoslovljen Marijin mesec maj in vas lepo pozdravljamo!**

*Slovenski katehetski urad in Celjska Mohorjeva družba*

### Vabljeni k šmarnični pobožnosti – šmarnicam:

- v župnijski cerkvi: ob 18.00 za otroke in ob 19.000 za odrasle s sv. mašo;
- v Josipdol: po dogovoru z voditeljicama g. Petro in g. Andrejo.

Pon., 2. 5. Atanazij	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Draga Pečovnika
Tor., 3. 5. FILIP IN JAKOB	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Nevenko Mrak ter Antonijo in Franca Mraka
<i>MOLITVENI NAMEN papeža FRANČIŠKA</i>	<i><b>Molimo za mlade ljudi, poklicane k življenju v polnosti, da bi v Mariji odkrili njeno poslušajočo držo, globino razločevanja, pogum vere in predanost služenju.</b></i>

Sre., 4. 5. Florijan	Ob 9.30 rekolekcija – srečanje dekanijskih duhovnikov in stalnih diaconov v Vuhredu Ob 18. uri šmarnice za otroke <b><u>Začetek tridnevnice pred prvim sv. obhajilom</u></b> Ob 19. uri za + Jakoba Krautbergerja
Čet, 5. 5. Gotard	Ob 18. uri šmarnice za otroke <b>Prvi četrtek</b> - ob 19. uri za + Marijo Miholač ter Olgo in Ivana Grubelnika
Pet., 6. 5. Dominik Savio	Ob 18. uri šmarnice za otroke <b>Prvi petek</b> - ob 19. uri za + Igorja Hrastnika in Antona Vinšeka ter sorodnike
Sob., 7. 5. Gizela	<b>Prva sobota</b> - ob 19. uri za + Milana Pogača in sorodnike <b>ŠKOFIJSKO SREČANJE ZAKONCEV IN DRUŽIN</b> <u>v župniji Cirkovce od 14.30 do 18.30,</u> udeležbo sporočite do 4. maja 2022 na naslov: <a href="mailto:darja.kalamar@gmail.com">darja.kalamar@gmail.com</a> ali na telefon: 041 680 627
Ned., 8. 5. 4. <b>VELIKONOČNA NEDELJA, NEDELJA DOBREGA PASTIRJA</b>	<b>Prva nedelja – darovanje za potrebe župnij</b> <b>Ob 8. uri na Sv. Antonu</b> za vse + Ebjenkove <b>Ob 10. uri SLOVESNOST SVETEGA OBHAJILA</b> Za dušni in telesni blagor prvoobhajancev, njihovih staršev in krstnih botrov <b>Sklep tedna molitve za nove duhovne poklice in nedelja duhovnih poklicev: svetovni molitveni dan za duhovne poklice</b>

**Molitev za nove duhovne poklice ...** Vsemogočni, večni in milostni Bog, pokaži nam svojo milosrčnost in usmili se našega naroda, ki v svojih težavah k tebi kliče. Tvoj Božji Sin je naročil, naj prosimo, da pošlje delavcev na svojo žetev: z zaupanjem te zato prosimo, daj nam v svoji brezmejni dobroti mnogo svetih služabnikov, pravih duhovnikov po svojem svetem Srcu, ki bodo pastirji naših duš. Vzemi iz našega naroda, v svojo sveto službo tiste, za katere veš, da bodo kot pravi apostoli neutrudno delali in se radostno žrtvovali za tvojo slavo, za sveto katoliško Cerkev in za naše zveličanje. Amen.  
**Oče naš... Zdrava Marija... Slava Očetu... Kraljica apostolov! Prosi za nas.**